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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO

CEARÁ, REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2013.

AOS VINTE DIAS DE MAIO DE 2013, COM INICIO ÀS 17:10 HORAS, EM SUA SEDE À RUA DONA

LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER

ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ, SOB A

PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA

DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM A

PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO,

CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, CLÓVIS MATOSO

VILELA LIMA, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, ROBERTO CAPELO FEIJÓ E LAMARCK MESQUITA

GUIMARÃES E DA DELEGADA EFETIVA DA REGIÃO DO CARIRI, ADM. LIMADRY VIEIRA SANTOS,

QUE FOI CONVIDADA A SENTAR-SE À MESA DOS TRABALHOS. DE PRINCIPIO, O PRESIDENTE

SOLICITOU-ME QUE FOSSE PROCEDIDA A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA ANTERIOR,

REALIZADA NO DIA 26 DE ABRIL PRÓXIMO PASSADO, A QUAL APÓS LIDA FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PRESTOU AS SEGUINTES

INFORMAÇÕES AO PLENÁRIO: 01. DAR CIÊNCIA DE QUE O SITE DO CRA-CE VOLTOU A

FUNCIONAR POIS FOI FIRMADO CONTRATO COM A SECREL; 02. INFORMAR SOBRE A PALESTRA

REALIZADA NA FACULDADE ATENEU, UNIDADE DE ANTÓNIO BEZERRA, ATENDENDO A

SOLICITAÇÃO DO CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX, QUE É PROFESSOR DA REFERIDA

INSTITUIÇÃO; 03. COMUNICAR QUE O FISCAL, ADM. DANIEL BARBOSA, TAMBÉM PROFERIU

PALESTRA NA CITADA FACULDADE, PORÉM NO CAMPUS DE MESSEJANA; 04. DAR CIÊNCIA DO

CONTATO MANTIDO COM O SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO DA PREFEITURA

DE FORTALEZA, ROBINSON DE CASTRO E SILVA, NO TOCANTE AO PROJETO PRÓ-JOVEM; 05.

INFORMAR SOBRE SUA PARTICIPAÇÃO EM ENTREVISTA NA RÁDIO OPOVO/CBN, NO PROGRAMA

ECONOMIA E NEGÓCIOS, APRESENTADO PELA JORNALISTA NEILA FONTENELLE; 06. COMENTAR

QUE O CRA-CE ESTÁ PREPARANDO DOCUMENTO A SER APRESENTADO AO CFA, COM VISTAS

PLEITEAR A REALIZAÇÃO DO XXIII ENBRA EM FORTALEZA NO PRÓXIMO ANO; 07. INFORMAR

SOBRE A PRESENÇA DA DELEGADA DA REGIÃO DO CARIRI, ADM. LIMADRY VIEIRA, CONVOCADA

PARA PARTICIPAR DESTA REUNIÃO COM VISTAS AINDA ESCLARECER SOBRE OS PROBLEMAS

ACONTECIDOS QUANDO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO PROMOVIDO PELA AADECE EM JUAZEIRO

DO NORTE; E 08. DAR CIÊNCIA DE QUE, NA REUNIÃO DE DIRETORIA ACONTECIDA NO DIA 15 DE

MAIO PASSADO, POR DECISÃO UNANIME, O PEDIDO DE DESCULPAS APRESENTADO PELO

PRESIDENTE DA AADECE NÃO FOI ACEITO, SENDO EXIGIDA UMA RETRATAÇÃO PÚBLICA

ASSINADA POR TODA SUA DIRETORIA E PUBLICADA EM JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO EM

FORTALEZA. À SEGUIR, O PRESIDENTE SUBMETEU AO PLENÁRIO, O PARECER DA COMISSÃO

PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS RELATIVO AO BALANCETE DE ABRIL/2013. MANIFESTOU-

SE INICIALMENTE O CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ PARA CONTESTAR QUE O REFERIDO PARECER

NÃO ESTAVA ASSINADO PELO CONSELHEIRO JOSUÉ BARRETO. EM APARTES, MANIFESTARAM-SE

OS CONSELHEIROS LUÍS ANTÓNIO RABELO E CLÓVIS MATOSO, AFIRMANDO AMBOS QUE, A

RECUSA DA ASSINATURA POR PARTE DO CONSELHEIRO JOSUÉ SE DEVIA A ALEGATIVA DE QUE O

BALANCETE AINDA NÃO HAVIA SIDO ASSINADO PELO PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO E PELO

DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO CARLOS ERNESTO, INCLUSIVE, DESTACANDO DO

BALANCETE, A FOLHA DO PARECER QUE ELE PRÓPRIO JÁ HOUVERA ASSINADO E, AFIRMANDO

QUE, QUANDO OS DIRETORES CITADOS ASSINASSEM, ELE O ASSINARIA. O CONSELHEIRO

LAMARCK GUIMARÃES IGUALMENTE CONTESTOU A APROVAÇÃO. O PRESIDENTE ENTÃO'
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SUBMETEU O ASSUNTO À VOTAÇÃO PELO PLENÁRIO, CUJO RESULTADO APRESENTOU 06 (SEIS)

VOTOS PELA APROVAÇÃO, 01 (HUM) VOTO PELA DESAPROVAÇÃO E 01 (UMA) ABSTENÇÃO. O

CONSELHEIRO LAMARCK PEDIU VISTAS DO BALANCETE, SENDO CONCEDIDA TAL SOLICITAÇÃO

PARA "VISTAS EM MESA", CONFORME ORIENTAÇÃO DE CONSULTA FEITA AO CFA, COM O QUE

NÃO CONCORDOU O REFERIDO CONSELHEIRO, FICANDO ENTÃO SEU PEDIDO DE VISTAS SEM

EFEITO. LOGO APÓS, O PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO, OS PROBLEMAS ACONTECIDOS

QUANDO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO DA AADECE EM JUAZEIRO DO NORTE. A DELEGADA

EFETIVA DA REGIÃO DO CARIRI, QUE TAMBÉM É DIRETORIA DA CDL JUAZEIRO DO NORTE,

AFIRMOU QUE A JUSTIFICATIVA APRESENTADA PELA AADECE À CDL NÃO FOI CONSIDERADA

SATISFATÓRIA, ASSIM COMO A APRESENTADA A SUA PESSOA COMO DELEGADA DO CRA-CE -

EXIGINDO QUE TAL RETRATAÇÃO FOSSE TORNADA PÚBLICA, COM A PUBLICAÇÃO DE UMA NOTA

EM JORNAIS DE CIRCULAÇÃO NAQUELA CIDADE E EM FORTALEZA E ASSINADA POR TODA A

DIRETORIA DA AADECE. EM CONTINUAÇÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS CONSELHEIROS

PRESENTES, A APRESENTAÇÃO DE PARECERES NOS PROCESSOS A ELES DISTRIBUÍDOS PARA

RELATAR. O CONSELHEIRO LAMARCK MESQUITA APRESENTOU OS PARECERES DOS 06 (SEIS)

PROCESSOS QUE LHE FORAM DESTINADOS, SENDO TODOS PELO INDEFERIMENTO DOS PLEITOS

FORMULADOS PELOS INTERESSADOS: PROCESSOS DE REGISTRO DE PESSOAS FÍSICAS NÚMEROS

3187, 4793, 6580 E 7903 E DE PESSOA JURÍDICA NÚMEROS PJ-1479 E PJ-2395. IGUALMENTE, O

CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO APRESENTOU 22 (VINTE E DOIS) PROCESSOS, COM OS

PARECERES SEGUINTES: INDEFERIDO O PROCESSO DE PESSOA FÍSICA REFERENTE AO REGISTRO

7291: E DEFERIDOS OS SEGUINTES PROCESSOS DE PESSOAS FÍSICAS DE REGISTROS NÚMEROS -

5515, 6509, 6813, 7088, 7546, 8005, 8347, 8641, 8864, 8893, 9178, 9455, 9680, 9703, 9710,

9744, 9770, 9964, 10068,10218 E 10358. À SEGUIR, FORAM DISTRIBUÍDOS OS SEGUINTES

PROCESSOS AO CONSELHEIRO ROBERTO CAPELO FEIJÓ, TODOS DE CANCELAMENTO DE PESSOAS

FÍSICAS E DE REGISTROS NÚMEROS 1352, 5137 E 5536. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEU

CIÊNCIA AO PLENÁRIO DE EMAIL DO DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO DO CRA DO ACRE,

ADM. FABIANO NORONHA MENDONÇA SOLICITANDO ACOLHIDA PARA UMA VISITA AO CRA-CE

NO MÊS DE JUNHO, DA QUAL TAMBÉM PARTICIPARÁ O ADM. MARCOS CLAY LÚCIO DA SILVA,

ATUAL PRESIDENTE. EM RESPOSTA O PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO INFORMOU QUE O CRA-CE

ESTAVA À DISPOSIÇÃO E SE SENTIA LISONJEADO PELA ESCOLHA, FICANDO TAL VISITA

PROGRAMADA PARA OS DIAS 20 E 21 DE JUNHO. PROSSEGUINDO, A PALAVRA FOI FACULTADA

AOS CONSELHEIROS PRESENTES, TENDO SE MANIFESTADO INICIALMENTE O VICE-PRESIDENTE

JOÃO MARINHO, PARA: 01. INFORMAR QUE TOMOU CONHECIMENTO DE QUE ALGUÉM, CUJO

NOME NÃO PRECISOU, SOLICITOU A UM FUNCIONÁRIO DO CRA-CE, DE NOME TAMBÉM NÃO

REVELADO, INFORMAÇÕES A SEU RESPEITO E SOBRE LICITAÇÕES REALIZADAS À ÉPOCA EM QUE

ERA PRESIDENTE DESTE REGIONAL. DECLAROU QUE NADA TEM A TEMER E QUE SE SEU NOME

FOR ENVOLVIDO EM ALGUMA COISA, IRÁ SOLICITAR UMA SINDICÂNCIA PARA APURAR; E, 02.

SOLICITAR QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO CONSELHEIRO FEDERAL PELO CEARÁ, FRANCISCO

ROGÉRIO CRISTINO, CONVIDANDO-O A COMPARECER À PRÓXIMA REUNIÃO PLENÁRIA

ORDINÁRIA, COM VISTAS ESCLARECER O QUE O MESMO VEM APRESENTANDO NAS REUNIÕES

DO CONSELHO FEDERAL, COMO REPRESENTANTE DO CRA-CE. O CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO,

PARA: 01. INFORMAR SOBRE O DISSÍDIO COLETIVO FIRMADO ENTRE O SINDICATO DOS

EMPREGADOS NOS CONSELHOS PROFISSIONAIS E O CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

DO CEARÁ, COM VIGÊNCIA RETROATIVA À 01 DE MAIO DE 2013 E PELO QUAL, FORAM
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CONCEDIDOS OS SEGUINTES BENEFÍCIOS AOS FUNCIONÁRIOS DO CRA-CE: AUMENTO DE 8,5%

(OITO E MEIO POR CENTO) SOBRE O VALOR DOS SALÁRIOS, AUMENTO NO VALE REFEIÇÃO QUE

PASSA DE RS 18,00 (DEZOITO REAIS PARA R$ 20,00 (VINTE REAIS) E CONCESSÃO DE ASSISTÊNCIA

MÉDICA, A DEPENDER DA RESPOSTA À CONSULTA QUE SERÁ FEITA AO SETOR JURÍDICO DO CFA,

PARA QUE A MESMA NÃO SEJA INCORPORADA AO SALÁRIO, CONFORME QUESTIONAMENTOS

FEITOS PELOS CONSELHEIROS ROBERTO FEIJÓ E LAMARCK MESQUITA, NESTE TOCANTE. CASO A

RESPOSTA DO CFA SEJA FAVORÁVEL AOS EMPREGADOS, O INICIO DA CONCESSÃIO DA

ASSISTÊNCIA MÉDICA SE DARÁ, TÃO LOGO ESTEJA CONCLUÍDO O PROCESSO DE LICITAÇÃO

PERTINENTE E SEJA CONHECIDO SEU VENCEDOR. E 02. INFORMAR SOBRE A REPERCUSSÃO

POSITIVA, INCLUSIVE NO ÂMBITO DO CONGRESSO NACIONAL, SOBRE O PISO SALARIAL

CONSEGUIDO PELO SINDAECE PARA OS ADMINISTRADORES QUE ATUAM NAS EMPRESAS DE

ASSEIO E CONSERVAÇÃO. O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO, PARA: 01. INFORMAR HAVER

SIDO ELEITO PRESIDENTE DO CONSELHO DELIBERATIVO DA ABRH-CE, CUJA POSSE ACONTECERÁ

EM BREVE; 02. DAR CIÊNCIA DE QUE ESTÁ FECHANDO A PROGRAMAÇÃO DE EVENTOS DO CRA-

CE PARA O RESTANTE DO EXERCÍCIO, A QUAL SERÁ DADA A CONHECER TÃO LOGO ESTEJA

CONCLUÍDA; 03. EXTERNAR SUA PREOCUPAÇÃO EM RELAÇÃO A NÃO CONTINUIDADE DAS

AÇÕES DE AVALIAÇÃO DAS FACULDADES. EM APARTE, O PRESIDENTE ILAILSON INFORMOU QUE

O CFA ESTÁ MANTENDO ENTENDIMENTOS COM O MEC, COM VISTAS DAR MAIOR

DINAMICIDADE A ESTE PROCESSO. O CONSELHEIROS CARLOS ERNESTO DE HOLANDA, PARA: 01.

DAR CIÊNCIA AO PLENÁRIO QUE VEM DE SER ELEITO EM BRASÍLIA, DIRETOR DE RELAÇÕES

INSTITUCIONAIS DA CONAJE - CONFEDERAÇÃO NACIONAL DAS ASSOCIAÇÕES DE JOVENS

EMPRESÁRIOS; 02. PRESTAR INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO FINANCEIRA ATUAL DO CRA-CE,

CUJA DISPONIBILIDADE É A SEGUINTE: R$ 770.000,00 (SETECENTOS E SETENTA MIL REAIS)

APLICADOS EM POUPANÇA E DISPONIBILIDADE EM CONTA CORRENTE DE R$ 38.000,00 (TRINTA

E OITO MIL REAIS) E QUE NO PERÍODO DE JANEIRO À ABRIL DE 2013 JÁ FORAM ARRECADADOS

R$ 1.364.000,00 (HUM MILHÃO TREZENTOS E SESSENTA E QUATRO MIL REAIS) O QUE

REPRESENTA UM INCREMENTO NA RECEITA DE 34,23% SOBRE IGUAL PERÍODO DE 2012; 03.

COMUNICAR QUE ATÉ O PRESENTE, O CRA-CE QUITOU 17 (DEZESSETE) DAS 48 (QUARENTA E

OITO PARCELAS) DO EMPRÉSTIMO OBTIDO JUNTO AO CFA. O CONSELHEIRO LAMARCK

MESQUITA GUIMARÃES, PARA APRESENTAR AO PLENÁRIO, À PEDIDO DO ADMINISTRADOR

SÉRGIO BEZERRA, A COMPROVAÇÃO DE QUE SUAS CONTAS À FRENTE DO CETREDE FORAM

APROVADAS, EXTINGUINDO-SE COM ISTO, O PROCESSO QUE EXISTIA CONTRA ELE; E 02. O

CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ, PARA: 01. APRESENTAR CONGRATULAÇÕES AO CONSELEHEIRO

CARLOS ERNESTO DE HOLANDA, POR SUA POSSE NA CONAJE; 02. PARABENIZAR, IGUALMENTE,

PELO AUMENTO DA ARRECADAÇÃO DO CRA-CE; 03. QUERSTIONAR QUE O CONSELHEIRO

ROGÉRIO CRISTINO NÃO SEJA CONVOCADO MAS SIM, CONVIDADO A COMPARECER À PRÓXIMA

REUNIÃO ORDINÁRIA; E 04. PROPOR A CONSTITUIÇÃO DE UM GRUPO DE TRABALHO PARA

REALIZAR O ANTEPROJETO DE REFORMULAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DO CRA-CE. E O

CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, PARA: 01. PARABENIZAR PELA POSSE NA CONAJE, O

CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO; E 02. APELAR À TODOS PARA QUE HAJA UNIDADE NA

INSTITUIÇÃO, ACABANDO COM OS CONFLITOS INTERNOS ORA EXISTENTES. POR FIM, O

PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO VOLTOU A FAZER USO DA PALAVRA, PARA DAR CIÊNCIA DE QUE A

AQUISIÇÃO DA NOVA SEDE, ESTÁ PRATICAMENTE CONCRETIZADA, CONFORME CONTATO

MANTIDO RECENTEMENTE COM O SUPERINTENDENTE DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO NO CEARÁ.,
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NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR CONCLUÍDOS OS TRABALHOS DA
PRESENTE REUNIÃOÀS 18:45 HORAS, DA QUAL EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE

SECRETÁRIO AD HOC, LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA

POR TODOS OS PRESENTES. x.x.x.x.x.x.x.x-XJí.x.x.x.x^.xx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
FORTALEMACÍ20 QE NflAlOÍDE 2013.

ADM.CESAR CLÁUDIO RABELO CAVALC ETÁRIO AD HOC

ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAJO - PRESIDETE

ADM. JOÃO MARINHO RADE NETO - VICl PRESIDENTE

ADM.XARLOS ERNESTO ALB ANDA-DIR. ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ^VICE^DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

J*/*ADM. CLpVI^MATOSO VILELA UMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIRETOR DE DESENV. PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL

ADM. ROBERTO CAPELO FEIJO - CONSELHEIR0 EFETIVO

ADM. IVO


